
ADLİ TIP 
 

 
KESİNLİKLE KATILMIYORUM KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 

KATILIYORUM 

  STAJ BAŞINDA STAJIN İÇERİĞİ İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRİLDİM. 

2 4% 2 4% 
 

3 7% 18 43% 16 39% 
 

  STAJ PROGRAMI İYİ ORGANİZE EDİLMİŞTİ. 

2 4% 7 17% 
 

3 7% 14 34% 15 36% 
 

  STAJ SÜRESİNCE DÜZENLİ BİR EĞİTİM PROGRAMI 
UYGULANDI. 

2 4% 
 

6 14% 
 

5 12% 
 

12 29% 
 

16 39% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ BİLGİYE KATKI 
SAĞLADI. 

2 4% 
 

5 12% 
 

4 9% 
 

15 36% 
 

15 36% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ BECERİYE 
KATKI SAĞLADI. 

2 4% 
 

7 17% 
 

5 12% 
 

12 29% 
 

15 36% 
 

  STAJ SÜRESİNCE YAPILAN KONSÜLİTASYON 
VİZİTLERİNDEN FAYDALANDIM. 

4 9% 
 

6 14% 
 

5 12% 
 

12 29% 
 

14 34% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM KURDU. 

3 7% 4 9% 
 

7 17% 12 29% 15 36% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ MESLEKİ BİLGİ VE DENEYİMLERİNİ 
BİZİMLE PAYLAŞTI. 

1 2% 
 

3 7% 
 

4 9% 
 

14 34% 
 

19 46% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİNİN BENİ HEKİM ADAYI OLARAK 
GÖRDÜĞÜNÜ HİSSETTİM. 

1 2% 
 

3 7% 
 

4 9% 
 

18 43% 
 

15 36% 
 

  SERVİS PERSONELİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM KURDU. 

2 4% 3 7% 
 

11 26% 13 31% 12 29% 
 

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 41 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

 



ÇOCUK CERRAHİSİ 
 

KESİNLİKLE KATILMIYORUM KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

  STAJ BAŞINDA STAJIN İÇERİĞİ İLE İLGİLİ 
BİLGİLENDİRİLDİM. 

3 11% 
 

0 0% 
 

3 11% 
 

6 22% 
 

15 55% 
 

  STAJ PROGRAMI İYİ ORGANİZE EDİLMİŞTİ. 

4 14% 2 7% 3 11% 2 7% 16 59% 
 

  STAJ SÜRESİNCE DÜZENLİ BİR EĞİTİM 
PROGRAMI UYGULANDI. 

3 11% 
 

1 3% 
 

2 7% 
 

5 18% 
 

16 59% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BİLGİYE KATKI SAĞLADI. 

2 7% 
 

4 14% 
 

2 7% 
 

3 11% 
 

16 59% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BECERİYE KATKI SAĞLADI. 

4 14% 
 

4 14% 
 

3 11% 
 

3 11% 
 

13 48% 
 

  STAJ SÜRESİNCE YAPILAN 
KONSÜLİTASYON VİZİTLERİNDEN 
FAYDALANDIM. 

6 22% 
 

4 14% 
 

4 14% 
 

1 3% 
 

12 44% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

2 7% 
 

3 11% 
 

3 11% 
 

4 14% 
 

15 55% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ MESLEKİ BİLGİ VE 
DENEYİMLERİNİ BİZİMLE PAYLAŞTI. 

3 11% 
 

3 11% 
 

2 7% 
 

3 11% 
 

16 59% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİNİN BENİ HEKİM ADAYI 
OLARAK GÖRDÜĞÜNÜ HİSSETTİM. 

4 14% 
 

2 7% 
 

3 11% 
 

4 14% 
 

14 51% 
 

  SERVİS PERSONELİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

3 11% 
 

2 7% 
 

8 29% 
 

4 14% 
 

10 37% 
 

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 27 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

 



FİZİK TEDAVİ REH. 
 

KESİNLİKLE KATILMIYORUM KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

  STAJ BAŞINDA STAJIN İÇERİĞİ İLE İLGİLİ 
BİLGİLENDİRİLDİM. 

10 32% 
 

4 12% 
 

5 16% 
 

10 32% 
 

2 6% 
 

  STAJ PROGRAMI İYİ ORGANİZE EDİLMİŞTİ. 

13 41% 8 25% 4 12% 6 19% 0 0% 
 

  STAJ SÜRESİNCE DÜZENLİ BİR EĞİTİM 
PROGRAMI UYGULANDI. 

13 41% 
 

7 22% 
 

4 12% 
 

6 19% 
 

1 3% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BİLGİYE KATKI SAĞLADI. 

12 38% 
 

11 35% 
 

4 12% 
 

4 12% 
 

0 0% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BECERİYE KATKI SAĞLADI. 

17 54% 
 

6 19% 
 

3 9% 
 

5 16% 
 

0 0% 
 

  STAJ SÜRESİNCE YAPILAN 
KONSÜLİTASYON VİZİTLERİNDEN 
FAYDALANDIM. 

14 45% 
 

4 12% 
 

6 19% 
 

6 19% 
 

1 3% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

13 41% 
 

2 6% 
 

8 25% 
 

7 22% 
 

1 3% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ MESLEKİ BİLGİ VE 
DENEYİMLERİNİ BİZİMLE PAYLAŞTI. 

12 38% 
 

6 19% 
 

6 19% 
 

7 22% 
 

0 0% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİNİN BENİ HEKİM ADAYI 
OLARAK GÖRDÜĞÜNÜ HİSSETTİM. 

12 38% 
 

5 16% 
 

5 16% 
 

9 29% 
 

0 0% 
 

  SERVİS PERSONELİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

8 25% 
 

3 9% 
 

7 22% 
 

10 32% 
 

3 9% 
 

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 31 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

 



GENEL CERRAHİ 
 

KESİNLİKLE KATILMIYORUM KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

  STAJ BAŞINDA STAJIN İÇERİĞİ İLE İLGİLİ 
BİLGİLENDİRİLDİM. 

8 12% 
 

9 13% 
 

12 18% 
 

21 32% 
 

15 23% 
 

  STAJ PROGRAMI İYİ ORGANİZE EDİLMİŞTİ. 

16 24% 12 18% 14 21% 11 16% 12 18% 
 

  STAJ SÜRESİNCE DÜZENLİ BİR EĞİTİM 
PROGRAMI UYGULANDI. 

17 26% 
 

14 21% 
 

10 15% 
 

10 15% 
 

14 21% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BİLGİYE KATKI SAĞLADI. 

11 16% 
 

6 9% 
 

11 16% 
 

20 30% 
 

17 26% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BECERİYE KATKI SAĞLADI. 

8 12% 
 

7 10% 
 

10 15% 
 

24 36% 
 

16 24% 
 

  STAJ SÜRESİNCE YAPILAN 
KONSÜLİTASYON VİZİTLERİNDEN 
FAYDALANDIM. 

17 26% 
 

6 9% 
 

14 21% 
 

15 23% 
 

13 20% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

15 23% 
 

7 10% 
 

11 16% 
 

17 26% 
 

15 23% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ MESLEKİ BİLGİ VE 
DENEYİMLERİNİ BİZİMLE PAYLAŞTI. 

10 15% 
 

4 6% 
 

8 12% 
 

22 33% 
 

21 32% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİNİN BENİ HEKİM ADAYI 
OLARAK GÖRDÜĞÜNÜ HİSSETTİM. 

11 16% 
 

7 10% 
 

12 18% 
 

18 27% 
 

17 26% 
 

  SERVİS PERSONELİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

11 16% 
 

6 9% 
 

16 24% 
 

16 24% 
 

16 24% 
 

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 65 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

 



GÖGÜS CERRAHİSİ 
KESİNLİKLE KATILMIYORUM KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 

KATILIYORUM 

  STAJ BAŞINDA STAJIN İÇERİĞİ İLE İLGİLİ 
BİLGİLENDİRİLDİM. 

4 14% 
 

3 11% 
 

2 7% 
 

7 25% 
 

11 40% 
 

  STAJ PROGRAMI İYİ ORGANİZE EDİLMİŞTİ. 

6 22% 3 11% 2 7% 5 18% 11 40% 
 

  STAJ SÜRESİNCE DÜZENLİ BİR EĞİTİM 
PROGRAMI UYGULANDI. 

4 14% 
 

3 11% 
 

3 11% 
 

5 18% 
 

12 44% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BİLGİYE KATKI SAĞLADI. 

4 14% 
 

3 11% 
 

2 7% 
 

6 22% 
 

12 44% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BECERİYE KATKI SAĞLADI. 

4 14% 
 

3 11% 
 

5 18% 
 

4 14% 
 

11 40% 
 

  STAJ SÜRESİNCE YAPILAN 
KONSÜLİTASYON VİZİTLERİNDEN 
FAYDALANDIM. 

4 14% 
 

3 11% 
 

4 14% 
 

5 18% 
 

11 40% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

4 14% 
 

5 18% 
 

2 7% 
 

3 11% 
 

13 48% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ MESLEKİ BİLGİ VE 
DENEYİMLERİNİ BİZİMLE PAYLAŞTI. 

2 7% 
 

5 18% 
 

2 7% 
 

5 18% 
 

13 48% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİNİN BENİ HEKİM ADAYI 
OLARAK GÖRDÜĞÜNÜ HİSSETTİM. 

4 14% 
 

4 14% 
 

1 3% 
 

6 22% 
 

12 44% 
 

  SERVİS PERSONELİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

2 7% 
 

3 11% 
 

5 18% 
 

5 18% 
 

12 44% 
 

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 27 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

 



İÇ HASTALIKLARI 
  KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

  STAJ BAŞINDA STAJIN İÇERİĞİ İLE İLGİLİ 
BİLGİLENDİRİLDİM. 

42 33% 
 

17 13% 
 

19 15% 
 

27 21% 
 

21 16% 
 

  STAJ PROGRAMI İYİ ORGANİZE EDİLMİŞTİ. 

43 34% 24 19% 22 17% 23 18% 14 11% 
 

  STAJ SÜRESİNCE DÜZENLİ BİR EĞİTİM 
PROGRAMI UYGULANDI. 

42 33% 
 

26 20% 
 

24 19% 
 

22 17% 
 

12 9% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BİLGİYE KATKI SAĞLADI. 

40 31% 
 

24 19% 
 

27 21% 
 

21 16% 
 

14 11% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BECERİYE KATKI SAĞLADI. 

46 36% 
 

26 20% 
 

27 21% 
 

17 13% 
 

10 7% 
 

  STAJ SÜRESİNCE YAPILAN 
KONSÜLİTASYON VİZİTLERİNDEN 
FAYDALANDIM. 

45 35% 
 

20 15% 
 

17 13% 
 

32 25% 
 

12 9% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

48 38% 
 

17 13% 
 

27 21% 
 

23 18% 
 

11 8% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ MESLEKİ BİLGİ VE 
DENEYİMLERİNİ BİZİMLE PAYLAŞTI. 

37 29% 
 

17 13% 
 

24 19% 
 

37 29% 
 

11 8% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİNİN BENİ HEKİM ADAYI 
OLARAK GÖRDÜĞÜNÜ HİSSETTİM. 

49 38% 
 

18 14% 
 

25 19% 
 

23 18% 
 

11 8% 
 

  SERVİS PERSONELİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

38 30% 
 

25 19% 
 

25 19% 
 

20 15% 
 

18 14% 
 

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 126 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

 



KADIN HAST. VE DOĞUM 
 

KESİNLİKLE KATILMIYORUM KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

  STAJ BAŞINDA STAJIN İÇERİĞİ İLE İLGİLİ 
BİLGİLENDİRİLDİM. 

18 29% 
 

6 9% 
 

8 13% 
 

19 31% 
 

10 16% 
 

  STAJ PROGRAMI İYİ ORGANİZE EDİLMİŞTİ. 

24 39% 9 14% 11 18% 11 18% 6 9% 
 

  STAJ SÜRESİNCE DÜZENLİ BİR EĞİTİM 
PROGRAMI UYGULANDI. 

29 47% 
 

5 8% 
 

13 21% 
 

8 13% 
 

6 9% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BİLGİYE KATKI SAĞLADI. 

17 27% 
 

6 9% 
 

14 22% 
 

13 21% 
 

11 18% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BECERİYE KATKI SAĞLADI. 

19 31% 
 

4 6% 
 

16 26% 
 

14 22% 
 

8 13% 
 

  STAJ SÜRESİNCE YAPILAN 
KONSÜLİTASYON VİZİTLERİNDEN 
FAYDALANDIM. 

22 36% 
 

3 4% 
 

7 11% 
 

18 29% 
 

11 18% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

22 36% 
 

6 9% 
 

6 9% 
 

18 29% 
 

9 14% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ MESLEKİ BİLGİ VE 
DENEYİMLERİNİ BİZİMLE PAYLAŞTI. 

18 29% 
 

4 6% 
 

7 11% 
 

21 34% 
 

11 18% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİNİN BENİ HEKİM ADAYI 
OLARAK GÖRDÜĞÜNÜ HİSSETTİM. 

18 29% 
 

6 9% 
 

11 18% 
 

16 26% 
 

10 16% 
 

  SERVİS PERSONELİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

21 34% 
 

4 6% 
 

13 21% 
 

14 22% 
 

9 14% 
 

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 61 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

 



ÇOCUK SAĞLIĞI VE HAST. 
  KESİNLİKLE 

KATILMIYORUM KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

  STAJ BAŞINDA STAJIN İÇERİĞİ İLE İLGİLİ 
BİLGİLENDİRİLDİM. 

11 13% 
 

7 8% 
 

4 4% 
 

26 31% 
 

35 42% 
 

  STAJ PROGRAMI İYİ ORGANİZE EDİLMİŞTİ. 

15 18% 3 3% 5 6% 15 18% 45 54% 
 

  STAJ SÜRESİNCE DÜZENLİ BİR EĞİTİM 
PROGRAMI UYGULANDI. 

15 18% 
 

0 0% 
 

4 4% 
 

18 21% 
 

46 55% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BİLGİYE KATKI SAĞLADI. 

13 15% 
 

4 4% 
 

5 6% 
 

24 28% 
 

37 44% 
 

  STAJ İYİ BİR HEKİM OLMAMIZ İÇİN GEREKLİ 
BECERİYE KATKI SAĞLADI. 

13 15% 
 

5 6% 
 

13 15% 
 

17 20% 
 

35 42% 
 

  STAJ SÜRESİNCE YAPILAN 
KONSÜLİTASYON VİZİTLERİNDEN 
FAYDALANDIM. 

10 12% 
 

7 8% 
 

10 12% 
 

25 30% 
 

31 37% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

12 14% 
 

3 3% 
 

6 7% 
 

29 34% 
 

33 39% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİ MESLEKİ BİLGİ VE 
DENEYİMLERİNİ BİZİMLE PAYLAŞTI. 

11 13% 
 

4 4% 
 

4 4% 
 

28 33% 
 

36 43% 
 

  ÖĞRETİM ÜYELERİNİN BENİ HEKİM ADAYI 
OLARAK GÖRDÜĞÜNÜ HİSSETTİM. 

10 12% 
 

5 6% 
 

7 8% 
 

24 28% 
 

37 44% 
 

  SERVİS PERSONELİ BENİMLE İYİ İLETİŞİM 
KURDU. 

10 12% 
 

6 7% 
 

16 19% 
 

24 28% 
 

27 32% 
 

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 83 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 
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